ABToMaTnyeckasi poTokaMmepa genaet goTorpadum BbICOKOro paspelueHns c
nasnTpon, coaepxatlen 2°4 = 16 777 216 usertos. CpeaHuin pasmep
doTorpacdpun coctasnset 12 MbauTt. [Jna xpaHeHnsa B 6aze AaHHbIX
doTorpacdun npeobpasyoT B UEpHO-6enbI popMaT C NANUTPOKN, coaepKaLleWn
256 uBeToB. [lpyrne npeobpasoBaHns U AOMNOSHUTENbHbIE MeTOAbl CXKaTuUs He
ncnonb3ytotca. Ckonbko M6anT cocTaBnsgeT cpeaHun pasmep
npeobpasoBaHHOU poTorpadum?

224 uBetoB = 24 bit
12 mb = 12 * 2723 bit

12 * 27023 /273 * 3 = 2720 * 4 pi
256 uBeTtoB = 28 = 8 bit = 23 bit

20204 *2/3=2"23*4=4mb



